Порядок оказания медицинской помощи участникам специальной военной операции, уволенным с военной службы, членам семей (супруг (супруга); дети до 18 лет; дети старше 18 лет, ставшие инвалидами до 18 лет; дети до 23 лет, обучающиеся по очным формам обучения; родители, проживающие совместно)

1. Медицинская помощь в амбулаторных условиях оказывается во внеочередном порядке в поликлинике по месту прикрепления полиса ОМС, запись по телефону: 8-42337 3-11-88.
Медицинская организация выделяет отдельного медицинского работника, координирующего предоставление участнику специальной военной операции первичной медико-санитарной помощи во внеочередном порядке.
В случае невозможности прибытия участника специальной военной операции в медицинскую организацию, медицинская организация организует выезд к участнику специальной военной операции медицинской бригады, оснащенной необходимыми медицинскими изделиями для проведения соответствующих обследований.
 Производится направление на: 
- специализированную, в том числе высокотехнологичную, медицинскую помощь; 
-  медицинскую реабилитацию, санаторно-курортное лечение;
-  паллиативную медицинскую помощь;
- медико-социальную экспертизу.

2. Медицинская помощь в   стационарных условиях (дневной, круглосуточный) организовывается лечащим врачом по направлению во внеочередном порядке. По показаниям участникам СВО и членам семей (при сложностях в диагностике и лечении, необходимости оказания медицинской помощи в медицинских организации третьего уровня) будет обеспечено направление в ведущие медицинские организации Приморского края.

Контактный телефон лица, назначенного ответственным за работу с участниками СВО и членами семей:
	 Должность
	ФИО
	Телефон

	Администратор
	Мороз Ольга Владимировна 
	+7 924-328-54-74



3. Диспансеризация и диспансерное наблюдение
[bookmark: _Hlk195015938]Участникам СВО, уволенным с военной службы, диспансеризация проводится в поликлинике по месту прикрепления полиса ОМС во внеочередном порядке с индивидуальным сопровождением в течение одного дня. При невозможности проведения дополнительных обследований и консультаций в день проведения первого этапа диспансеризации допускается проведение их в течении 3-10 дней (в зависимости от места проживания).
Запись на диспансеризацию осуществляется по телефону 8-42337 3-11-88, доб. 292.
По желанию ветерана диспансеризация может быть проведена в КГБУЗ "Госпиталь для ветеранов войн".
Телефон для записи в КГБУЗ "ГВВ" +7(423)207-0-207.
В день проведения диспансеризации явиться натощак, при себе иметь документ, удостоверяющий личность.
Если участник специальной военной операции нуждается в постоянном динамическом наблюдении за ним закрепляется медицинский работник соответствующего профиля. Если участник специальной военной операции проживает в отдаленном населенном пункте, такое динамическое наблюдение может быть организовано с использованием телемедицинских технологий.
4. Психологическая помощь
 	На всех этапах оказания медицинской помощи участник специальной военной операции и члены семьи имеют право на консультирование медицинским психологом как при самостоятельном обращении, так и по направлению лечащего врача.
Для получения психологической помощи участник СВО и член семьи обращается в поликлинику по месту жительства самостоятельно (к врачу-терапевту, врачу-неврологу, клиническому психологу). По результатам тестирования пациент направляется к профильному специалисту (медицинскому психологу, врачу-психотерапевту, врачу-психиатру).
Психологическая помощь оказывается в:
- Поликлинике по месту жительства. Запись на прием к врачу поликлиники по телефону: 8-42337 3-11-88.
- Центре психотерапии, психопрофилактики и медико-социальной помощи Владивостокской поликлиники № 3, г. Владивосток, ул. Уборевича, дом 22, телефон: +7 (423) 240-15-62, для записи на прием: +7 (902) 480-77-15, +7 (423) 240-15-32.
-  Филиале Государственного фонда поддержки участников специальной военной операции «Защитники Отечества», г. Владивосток, ул. Давыдова, 9, телефон 8 (423) 239-71-06 (доб. номер 265#)


5. Медицинская реабилитация. Санаторно-курортное лечение.
Медицинская реабилитация предоставляется участникам специальной военной операции во внеочередном порядке.
Участникам СВО, уволенным с военной службы и членам семей медицинская реабилитация организуется лечащим врачом в поликлинике по месту прикрепления полиса ОМС. Медицинская реабилитация проводится в медицинских организациях Приморского края в амбулаторных условиях, либо в стационарных условиях (дневной, круглосуточный) по номерному направлению ближе к месту проживания участника СВО и членов семьи. 
Медицинскую реабилитацию в стационарных условиях организовывает Центр реабилитационной маршрутизации в Приморском крае. Информацию о пациенте передает лечащий врач по телефону +7 (924) -002-51-77 или на эл. адрес: rehab@vkb1.ru.
Госпитализацию с целью медицинской реабилитации в КГБУЗ "Госпиталь для ветеранов войн" во внеочередном порядке согласовывает лечащий врач медицинской организации по месту жительства по телефону +7(423)207-0-207.
При оказании медицинской реабилитации на дому на период лечения пациенту предоставляются медицинские изделия, предназначенные для восстановления функций органов и систем, в соответствии с клиническими рекомендациями по соответствующему заболеванию.
Медицинская реабилитация, предоставляемая участнику специальной военной операции, при наличии медицинских показаний может включать продолжительную медицинскую реабилитацию (длительностью 30 суток и более).
Медицинские организации также оформляют медицинскую документацию ветеранам боевых действий участникам специальной военной операции при наличии показаний на санаторно-курортное лечение и медицинскую реабилитацию в центры реабилитации Фонда пенсионного и социального страхования.

6. Паллиативная помощь
В случае если участник специальной военной операции признается медицинской организацией нуждающимся в оказании паллиативной медицинской помощи, такая помощь предоставляется ему во внеочередном порядке. 
При организации паллиативной медицинской помощи на дому за участником специальной военной операции закрепляется выездная паллиативная бригада, осуществляющая выезд к такому пациенту на дом с частотой не реже 1 раза в неделю и по медицинским показаниям.
 Медицинская организация и её подразделения при наличии показаний обеспечивают участника специальной военной операции медицинскими изделиями, предназначенными для поддержания функций органов и систем организма человека для использования на дому, по перечню, утвержденному Министерством здравоохранения Российской Федерации, а также необходимыми лекарственными препаратами, в том числе наркотическими лекарственными препаратами и психотропными лекарственными препаратами, используемыми при посещениях на дому, и продуктами лечебного ( энтерального) питания.

7. Филиал Государственного фонда поддержки участников специальной военной операции "Защитники Отечества" по Приморскому краю
Приморский край, город Владивосток, улица Давыдова, дом 9.
[bookmark: _GoBack]Режим работы: понедельник – суббота с 9:00 до 18:00
Официальный сайт: https:// fzo.gov.ru 
Контактный телефон: 8 (800) 302-26-75 (доб.5)
Социальные координаторы Фонда "Защитники Отечества" работают на территориях Приморского края. Они обеспечивают взаимодействие с медицинскими организациями на местах и содействуют в решении любой проблемы у участников СВО и членов семей.
7. Оказание медицинской помощи действующим военнослужащим Вооруженных сил Российской Федерации
Обслуживаются в медицинских организациях Министерства обороны РФ:
Поликлиника ФГКУ «1477 ВМКГ» Минобороны РФ: г. Владивосток, ул. Громова, дом 2.  Контактный телефон: 8 (423) 221-65-41
Приемное отделение госпиталя ФГКУ «1477 ВМКГ» Минобороны РФ: г. Владивосток, ул. Ивановская, дом 4. 
Филиал № 1 ФГКУ «1477 ВМКГ» Минобороны РФ: г. Фокино, ул. Госпитальная, 10. Контактный телефон: 8 (423) 392-44-19
ФГКУ «439 ВГ» Минобороны РФ, г. Уссурийск, ул. Карбышева,7. Контактный телефон: 8 (4234) 38- 25- 44, 8 (4234) 34 -81 -34
Военнослужащие ВС РФ, находящиеся в отпуске, в том числе по болезни могут получить первичную медико-санитарную помощь (амбулаторно, дневном стационаре) в государственных медицинских организациях, подведомственных министерству здравоохранения Приморского края при наличии документов, удостоверяющих личность и подтверждающих прохождение военной службы в ВС РФ (военный билет) и документ о предоставлении отпуска (отпускной билет), в том числе по болезни.
Скорая неотложная медицинская помощь оказывается во всех государственных медицинских организациях бесплатно и беспрепятственно.
Специализированная, в том числе высокотехнологичная, медицинская помощь в государственных медицинских организациях оказывается по направлениям медицинских организаций Министерства обороны РФ.
